



В Иркутске заместитель Председателя Следственного комитета России провела совещание по результатам работы подразделений в Сибирском Федеральном округе



7 июня 2023 года в г. Иркутске состоялось оперативное совещание при заместителе Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковнике юстиции Леоненко Елене Евгеньевне, на котором обсуждались результаты работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, а также в налоговой сфере в 2022 году и первом квартале 2023 года. В мероприятии приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, руководство территориальных следственных управлений из Иркутской, Кемеровской, Новосибирской областей, Красноярского края и Республике Хакасия, Алтайского края. В ходе совещания поднимались проблемные вопросы, связанные с организацией предварительного следствия по уголовным делам указанных категорий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко подчеркнула важность проводимой Следственным комитетом России работы по защите несовершеннолетних от преступных посягательств. Количество направленных в суд уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, выросло по Сибирскому Федеральному округу на 9,5%, наибольший прирост наблюдается в Новосибирской, Иркутской областях и Красноярском крае. Количество направленных в суд уголовных дел в отношении подростков по стране и Сибирскому Федеральному округу несколько снизилось, однако по числу обвиняемых несовершеннолетних на 100 тыс. детского населения показатели Кемеровской, Иркутской, Новосибирской областей, Алтайского края превышают среднероссийские значения. В связи с чем затронуты вопросы о мерах профилактики для снижения уровня детской преступности. Помимо этого, озвучен вопрос обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Елена Леоненко отметила, что необходимо принимать комплекс мер, направленных на предотвращение гибели и травмирования детей в результате нападения бродячих собак, на водоёмах, в результате пожаров и при падении с высоты. Также она добавила, что органам следствия нужно акцентировать внимание на распространение криминальной субкультуры среди подростков, что сопровождается пропагандой в социальных сетях.

Заместитель Председателя СК России напомнила о важности предупреждения травматизма детей на аттракционах, особенно в летний период, а также обеспечения безопасности несовершеннолетних в детских оздоровительных лагерях и площадках.

Обсуждая вопрос расследования налоговых преступлений, Елена Леоненко подчеркнула важность полного возмещения государству вреда, причиненного в результате совершения преступлений, связанных с уклонением от уплаты налогов.

После выступления заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации заслушаны доклады руководства следственных управлений о деятельности регионов в связи с обсуждаемыми темами.

Руководитель следственного управления СК России по Иркутской области Анатолий Ситников сообщил, что наблюдается рост тяжких преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, что свидетельствует о недостаточной работе органов системы профилактики. Доложил о принимаемых следователями СК мерах по предупреждению преступлений. В своем докладе Анатолий Викторович затронул практику привлечения лиц к уголовной ответственности за превышение должностных полномочий и получение взяток по уголовным делам о предоставлении жилья детям-сиротам, а также отметил эффективность применения механизма выдачи сертификатов на приобретение жилья. Перейдя к докладу о преступлениях в налоговой сфере, он подчеркнул налаженное конструктивное взаимодействие с налоговыми органами, которые готовы на оптимизацию своей работы в целях сокращения сроков проведения камеральных проверок.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В завершение совещания заместитель Председателя СК России Елена Леоненко дала ряд конкретных поручений руководителям и заместителям руководителей следственных подразделений Сибирского Федерального округа по расследованию уголовных дел и повышению эффективности работы.

Изображения



09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800005>